



В Ленинском районе следователями СК установлена личность местного жителя подозреваемого в причинении насильственной смерти пенсионеру



Следственным отделом по Ленинскому району г. Н. Новгород Следственного комитета возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

20 июля 2015 года в одну из городских больниц был доставлен пенсионер с травмой головы. Не смотря на оказанный комплекс реанимационных мероприятий 24 июля 2015 года от полученных телесных повреждений он скончался в лечебном учреждении не приходя в сознание. В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено лицо, которое причастно к совершению противоправных действий в отношении погибшего. Им оказался 35-летний местный житель.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

По версии следствия 20 июля 2015 года в вечернее время в подъезде одного из домов по ул. Таганская между 60-летним потерпевшим и подозреваемым произошёл конфликт, в результате которого злоумышленник нанес пенсионеру удар ногой по голове.

Подозреваемый ранее не судим, не трудоустроен. Состоит на учете у психиатра. Свое отношение к произошедшему отрицает. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение и решен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/968261>